

中国旅游日

# “老家人游新郑”活动正式启动 除郑国车马坑外 新郑其他景区均免费开放

本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦 通讯员 王建伟)5月19日,在第10个“中国旅游日”到来之际,新郑市为加快旅游市场健康有序发展,持续打造“黄帝故里·郑韩故城·红枣故乡”旅游品牌,在西泰山村千稼集举行“爱生活·爱旅游”新郑市2020年“5·19中国旅游日”主题系列宣传活动,宣布“老家人游新郑”活动正式启动。

活动现场,在热情洋溢的《新郑邀你来》广场舞表演中,拉开了“中国旅游日”主题宣传活动的帷幕。新郑市市委常委、

宣传部长张慧娴致欢迎辞,她表示,近年来新郑以“黄帝故里”这个世界级旅游品牌为引领,大力发展文化旅游、研学旅游、乡村旅游、休闲度假旅游、生态旅游等新型旅游业态,把新郑打造成为郑汴许黄金旅游圈休闲旅游胜地,大踏步地朝着优质旅游时代迈进。希望通过举办系列活动,进一步拉动文旅人气,尽快恢复经济发展活力,让更多游客走进新郑,共同把新郑的文化旅游产业做大做强。

在随后举行的2020年“老家人游新

郑”推介会上,播放了新郑旅游宣传片《老家新郑》,新郑市文化广电和旅游局负责人现场推介新郑丰富的旅游资源。河南旅游研究院院长王少华就河南省文旅大会会议精神分享真知灼见,并对新郑文旅未来发展提出意见与建议。

记者从活动现场获悉,新郑市除郑国车马坑外,其他景区均免费开放。同时,郑国车马坑景区推出一人买票全家参观(限4人),两人结伴一人买票,医护人员、退伍军人全年免费参观的优惠政策。

## 新密市建成8个A级景区 去年接待游客突破900万人次、增长20%

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐/文 李焱/图 通讯员 朱海鑫)为推动全省文旅市场有序开放,激发市民旅游消费活力,助推文旅产业加快恢复发展,19日上午,“老家河南 夏爽中原”2020“中国旅游日”河南主题活动郑州主会场启动仪式在新密举行。

近年来,我省牢牢把握中原文化作为中华“根”“魂”的重要定位,坚定不移地打造“老家河南”这一文化旅游品牌,大力弘扬黄河文化、打造知名文旅品牌、加快发展乡村旅游、完善文旅产业体系,文旅产业发展势头强劲。

被誉为“中国羲皇文化之乡”“岐黄文化发祥圣地”“徐霞客游线标志地”的新密,位于伏羲山下、溱洧河畔,辖区内旅游资源丰富,多年来坚持把旅游业作为战略性支柱产业来谋划和培育,以山水生态为基础,以羲黄文化、衙署文化、密玉文化、美食文化为轴线,打造出丰富多彩、形式多样的乡村游、踏青游、自驾游、文化游、美食游等特色旅游产品。其



中,朱家庵村、黄固寺村、楼院村等成为乡村旅游“网红地”,“吃农家饭、干农家活、享农家福”成为游客争相体验的特色旅游项目。目前,新密市共建成银基国

际旅游度假区、中原豫西抗日纪念馆、伏羲山大峡谷、九里山等8个A级景区,2019年接待游客突破900万人次、增长20%,旅游综合收入66.8亿元、增长30%。

### 上街区人社局 优化人才服务

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 宋艳慧)近日,记者从上街区人社局了解到,该局设立“人才专窗”,指定“人才专员”,运用“互联网+人才服务”提高服务效能,通过“智汇郑州”人才服务平台,实现全流程网办、不见面受理,申报人才不跑腿,申报单位“只进一扇门”“最多跑一次”。为各类人才提供绿色通道和周六周日不休、延时服务、预约服务等便捷高效的服务,为青年人才办理生活补贴、办理高层次人才分类认定等,积极助力打造一流的营商环境。

自“智汇郑州”人才政策发布以来,共办理青年人才生活补贴148名。

### 经开区前程办事处 排查食品安全隐患

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 王战胜)为进一步加强食品安全监管,切实维护广大群众的切身利益,经开区前程办事处在辖区范围内开展了食品安全风险隐患大排查、大整治行动。

此次行动采取全面排查和重点检查相结合的方式,以超市、饭店为检查重点。饭店,严查原料来源、人员健康证、添加剂使用、灭蝇灭鼠设施、餐饮具清洗消毒不符合要求等安全隐患;超市,严查食品储存、经营环境卫生状况、进货查验、索证索票等制度落实情况。

### 惠济区花园口镇 多措并举开展环境卫生整治

本报讯(郑报全媒体记者 简洋 通讯员 李山 李文斐)近期,惠济区花园口镇在全面落实常态化疫情防控部署的同时,以卫生健康和环境卫生整治为着力点,统筹推进“三项工程一项管理”,不断加大宣传走访和文明引导力度,调动群众积极性,全镇上下共同参与爱国卫生运动、交通秩序整治、道路乱象治理等工作中。全镇上下充分发挥党员干部率先垂范作用,带动群众深入开展辖区环境卫生整治行动,重点对小广告和卫生死角的垃圾、杂物进行集中清理,整治背街小巷占道经营行为。

花园口镇志愿者服务站组织辖区志愿者,从疫情防控常态化措施和文明餐桌礼仪方面,进商户、进企业、进村组、进社区,开展“文明礼仪进餐桌 节约风气进人心”专题宣传活动,以“小餐桌”带动“大文明”,在全镇营造良好的社会风尚。

### 二七区建中街街道 开展诚信宣传教育活动

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 李洁)为倡导诚实守信的社会风尚,营造良好社会氛围,5月19日,二七区建中街街道新时代文明实践所召开诚信建设专题宣传教育活动,机关科室干部参与学习活动。

街道党工委相关负责人从文明礼貌、遵纪守法、诚实守信、乐于助人、言行一致、勇于负责和诚信立人6个方面向干部职工讲解了什么是诚信。通过诚信知识问答,积极调动职工参与互动的积极性,在答题过程中不断强化诚信知识学习。

## 清洁能源发展再添动力 郑洋能源在郑东新区揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼)5月19日上午,郑东新区管委会与陕西省西咸新区沣西新城管委会举行郑州郑洋能源发展有限公司揭牌仪式,双方将以郑东新区为试点,共同携手推动无干扰地热供热发展,为我市推广清洁供热起到极大的示范带动效应。

据悉,组建郑州郑洋能源有限公

司是郑东新区为加快东区清洁能源产业发展,争取清洁能源发展主动权的一项重大举措,对于做强、做大东区清洁能源产业,提高全区清洁能源保障,把清洁能源优势转化为经济优势,促进东区社会经济全面、协调、可持续发展具有积极作用。

据了解,沣西能源公司作为区域能源互联网规划建设、能源综合利用的实

践主体,承担了陕西省多个科技研发项目,拥有先进的清洁能源开发与利用技术。郑洋能源公司将作为双方在河南省内的唯一主体,将把以中深层无干扰地热能为主要的新能源技术引入到郑州鲲鹏软件小镇项目建设中,以此项目为切入口,在全省乃至全国逐步推广新技术应用。

## 金水区杨金路社区卫生服务中心新址启用

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 刘越)5月18日,宝瑞路116号广场上,金水区杨金路社区卫生服务中心乔迁新址,正式开业。

杨金路社区卫生服务中心新址总建筑

面积10550平方米,共12层,预设住院床位158张。中心科室设置齐全,开设有预防保健科、全科、内科、外科、妇女保健科等。中心在原基本医疗设备的基础上,新购置西门子16排螺旋CT、西门子DR等大型诊

疗设备,充分满足辖区群众的诊疗需求。

为全面提升中心的综合服务能力,中心搬迁新址后还设置郑州市紧急救援中心64号急救站,实现对周边居民24小时不间断急诊服务。